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平成２９年度  学校評価アンケート集計結果及び考察                  

                                                                                甲府市立北東中学校 

１ 調査目的 生徒がより良い教育活動を享受できるように，学校が学校としての目標や取組等の達成状況を明
らかにして，その結果をもとに学校運営の改善を図るために行う。 

２ 実施時期 平成２９年１２月実施 
３ 調査対象 教師・保護者・生徒   
４ 調査内容 １２の設問 

教師と保護者・生徒は同様の質問内容。ただし，生徒は設問５と設問１２のみ内容的に適さない
ため割愛 

５ 調査結果と考察   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆設問１では、生徒からの「そう思う・ややそう思う」の評価が多く、授業に積極的に参加して、学習に取

り組んでいる様子がうかがえます。保護者、教師の回答からも同様の結果が見られます。今後も生徒が積

極的に授業に取り組み学習意欲を高められるよう授業改善や工夫をしていきたいと思います。 

☆設問２については、約４１％の生徒が「あまりそう思わない・そう思わない」の評価結果でした。昨年に

比べ６ポイント増えています。職員は、５３％が家庭学習の習慣が身についていないと感じています。自

主学習ノートの実施や評価を明確にし、充実感や達成感がもてるように、家庭学習の成果が実感できるよ

う努めて行きたいと思います。 

☆設問３の基本的マナーについては、生徒、保護者ともによく身についているという評価です。教師の評価

が昨年と比べ低く、今後も引き続き継続指導しなければならないと考えています。 

☆設問４では、生徒・教師・保護者の９５％が「そう思う・ややそう思う」の回答結果でした。今後も引き

続き、保護者の期待に答えられるよう充実感や達成感が味わえる活動を教師、生徒共に目指していきたい

と思います。 
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☆設問５の生活指導と安全指導に対する取組については、保護者からの「そう思う、ややそう思う」の回答

が昨年は１００％だったのが、「あまりそう思わない」が５％あり、教師の「あまりそう思わない」も昨

年より５ポイント増加がみられます。安全指導について意識改革に取り組み、保護者の信頼を得られるよ

う努力を継続していく必要があると考えます。 

☆設問６の「人の生き方」「豊かな心」については、学校経営方針の重点項目にも思い遣る心として掲げら

れている内容です。保護者の「あまりそう思わない、そう思わない」が昨年から０％になり、良い評価を

示しています。教師、生徒も全体として評価が改善されています。学習指導要領改訂に伴って、道徳科の

指導計画等策定し、今後も継続して取り組んでいきたいと考えます。 

☆設問７では保護者は良好であると感じていますが、「あまりそう思わない・そう思わない」と答えた教師

が６ポイント増加し、生徒の１割強は昨年と同様に否定的なとらえ方をしています。今後一層、生徒理解

に努め仲間とコミュニケーションを上手に取れない生徒や悩みを抱えている生徒に声掛けをし、学校生活

が充実するように支援していきたいと思います。 

☆設問８では、生徒の３３％が「授業が分かりやすいと思えない」と回答しています。昨年と比較すると４

ポイント向上してはいるものの、授業には積極的に参加しているのにわかりづらいという結果でした。こ

れを真摯に受け止めより一層授業改善や工夫をすることにより、わかりやすい楽しい授業を作り上げられ

るように日々努力を積み重ねていきたいと思います。個人的な取り組みはもちろん、学校全体として組織

的に取り組んでいきたいと思います。 
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☆設問９では、生徒の回答からは昨年度より９ポイント、保護者の方からは「相談に応じてくれる」が１０

０％と改善されてきたことがうかがえます。今後とも、気軽に相談できる環境の整備や、生徒理解により

一層努めていかなければならないと改めて考えさせられます。 

☆設問１０では、保護者の方々からはとてもよい評価をいただきました。生徒からも「あまりそう思わない

・そう思わない」という回答が６ポイント下がり、改善されてきていることが示されました。全生徒が楽

しく充実した行事を取り組められるよう引き続き検討・改善に努めていきたいと思います。 

☆設問１１では、「あまりそう思わない、そう思わない」への保護者の方々からの回答が４ポイント増加し

ています。今後は、情報の発信だけでなく発信方法や家庭、地域からの情報の受信についても考え、家庭、

地域と連携を深め教育活動を推進していきたいと思います。 

☆設問１２では、保護者の方々からは、昨年同様、学校側の努力を認めていただいていると感謝しています。

今後は「ややそう思う」という回答が、「そう思う」となるように継続して努力していかなければならな

いと改めて感じています。 


